
 
Bucureşti, 9 iulie 2005 

 

COMUNICAT 

   

  MINISTRUL VASILE BLAGA A DISPUS MĂSURILE NECESARE PENTRU LIMITAREA 
EFECTELOR PRODUSE DE EVENTUALELE PRECIPITAŢII. Având în vedere atenţionarea meteorologică 
transmisă de Administraţia Naţională de Meteorologie care anunţă căderea de precipitaţii însemnate cantitativ în 
intervalul 9 – 13 iulie a.c., iniţial în jumătatea de vest a ţării şi ulterior în alte zone, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga,  a dispus Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, Inspectoratului General al 
Poliţiei Române şi Inspectoratului General al Jandarmeriei Române luarea tuturor măsurilor, conform legii, pentru a 
asigura intervenţia cu maximă operativitate în judeţele ameninţate.  
  Astfel, vor fi concentrate în zonele de pericol forţele şi mijloacele necesare salvării persoanelor şi 
bunurilor, respectiv, limitării şi înlăturării consecinţelor fenomenelor meteorologice.  

  
 

Bucureşti, 9  iulie 2005  
 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

JURĂMÂNT MILITAR. Azi, 9 iulie a.c., peste 5.100 de militari în termen (peste 2.500 jandarmi şi 
2.600 pompieri şi militari ai Protecţiei Civile) – seria de încorporare iunie 2005, care îşi satisfac stagiul 
militar în unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor, au depus Jurământul Militar de credinţă faţă 
de România şi Poporul român.  
 Prezent la ceremonialul depunerii Jurământului Militar care s-a desfăşurat în Bucureşti, la sediul 
Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, unde peste 440 militari în termen jandarmi au rostit legământul 
solemn faţă de Patrie, ministrul Administraţiei şi Internelor – Vasile BLAGA, a rostit următoarea alocuţiune: 

„Drapelul de Luptă şi-a desfăşurat astăzi faldurile tricolore pentru a primi Jurământul de credinţă al 
celor mai tineri militari din Ministerul Administraţiei şi Internelor. 

Ceremonialul depunerii Jurământului Militar reprezintă un eveniment pentru unităţile Jandarmeriei 
Române şi este un moment unic în viaţa tinerilor ostaşi. Jurând, aceşti bărbaţi – fiii, fraţii sau prietenii 
dumneavoastră – îşi asumă înalta răspundere de a fi ocrotitori ai siguranţei şi drepturilor cetăţenilor, în timp de 
pace, şi apărători ai Patriei în vreme de restrişte. 

O dată cu depunerea Jurământului Militar, ei dobândesc pe deplin statutul de militar al României, cu 
toate obligaţiile şi drepturile care decurg din acest statut, în cadrul stabilit prin legi, regulamente şi ordine.  

Dragi ostaşi, faceţi parte din unul dintre ultimele contingente care îşi îndeplinesc serviciul militar 
obligatoriu în calitate de jandarmi. În viitorul apropiat, în conformitate cu standardele Uniunii Europene, pentru 
cetăţenii români nu va mai exista obligativitatea serviciului militar, astfel încât unităţile militare vor fi formate 
exclusiv din profesionişti. Probabil, unii dintre dumneavoastră, pe timpul stagiului militar, vă veţi descoperi 
vocaţia de ostaş iar, peste un an sau doi, veţi solicita să fiţi angajaţi ca profesionişti ai Jandarmeriei Române. 
Alţii, la trecerea în rezervă, vă veţi orienta spre alte profesii sau veţi opta pentru iniţiativa privată. Însă, 
indiferent de calea pe care o veţi alege în viaţă, serviciul militar reprezintă, pentru toţi, o şcoală a 
devotamentului, curajului şi corectitudinii. 

Rigoarea, exigenţele şi privaţiunile vieţii ostăşeşti vă vor căli şi vă vor forma pentru viaţă. Sub 
îndrumarea comandanţilor dumneavoastră veţi descoperi virtuţile onoarei şi ale camaraderiei, satisfacţia de a 
executa cu succes misiuni de ordine şi siguranţă publică. Vă veţi bucura de stimă şi respect, pentru serviciile 
aduse semenilor aflaţi în dificultate şi pentru contribuţia dumneavoastră la prevenirea şi combaterea 
infracţionalităţii. Însă, pentru a ajunge la onoarea şi satisfacţia unor asemenea rezultate, sunt necesare muncă 
tenace, disciplină desăvârşită şi o autoexigenţă continuă în pregătire. Statutul de ostaş în slujba legii, a 
cetăţeanului şi a comunităţii vă obligă să vă dedicaţi cu toată energia instruirii dumneavoastră, astfel încât să vă 
formaţi ca buni executanţi, ca ostaşi destoinici şi pricepuţi, aşa cum v-aţi angajat prin Jurământul depus astăzi. 

Fiţi mândri că sunteţi ostaşi ai Jandarmeriei Române. Să purtaţi cu cinste uniforma Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, să o onoraţi prin fapte ostăşeşti exemplare şi conduită demnă, în toate împrejurările. 



În momentele dificile, gândul dumneavoastră să se îndrepte spre sutele de eroi ai Armei din care faceţi parte, iar 
exemplul jertfei lor să vă întărească şi să vă călăuzească. 

Domnilor comandanţi, procesul de reformă, în vederea integrării României în Uniunea Europeană, 
solicită performanţe din partea fiecărui cetăţean, indiferent de profesia şi de locul lui de muncă. Unităţilor şi 
subunităţilor din care fac parte ostaşii ce au depus astăzi Jurământul Militar, li se cere, în primul rând, să obţină 
rezultate foarte bune la toate categoriile de pregătire. Cunoaşterea întocmai a legilor şi regulamentelor militare, 
formarea unor deprinderi temeinice în utilizarea armamentului şi a tehnicii de luptă, întărirea coeziunii 
subunităţilor şi creşterea capacităţii lor de acţiune în situaţii operative complexe – iată cele mai importante 
obiective  care stau în faţa comandanţilor de subunităţi şi de unităţi în instruirea subordonaţilor. De la 
dumneavoastră, domnilor comandanţi, superiorii şi instituţia solicită performanţă, iar subalternii aşteaptă 
competenţă şi exemplu personal. De aceea, vă cer să fiţi exigenţi şi fermi dar, în acelaşi timp, să fiţi corecţi şi să 
manifestaţi înţelegere faţă de aceşti tineri care se confruntă pentru prima dată în viaţă cu rigorile vieţii ostăşeşti.  

Oferiţi subordonaţilor modele pe care să le urmeze, dezvoltaţi-le încrederea  în propriile calităţi, 
cultivaţi-le  simţul onoarei şi al datoriei, curajul şi dorinţa de autodepăşire. Determinaţi-i să fie creativi şi să-şi 
formeze deprinderi care să le fie utile şi după încheierea stagiului militar: în familie, la locul lor de muncă şi în 
comunitatea locală.  

Buna colaborare între structurile de ordine şi siguranţă publică şi comunitatea locală este confirmată şi 
de participarea la ceremonialul de astăzi a reprezentanţilor autorităţilor locale şi ai societăţii civile. Adresez 
mulţumiri distinşilor invitaţi pentru preocuparea constantă pe care o acordă dezvoltării conlucrării cu structurile 
teritoriale şi locale ale instituţiei noastre. Totodată, îi asigurăm pe reprezentanţii autorităţilor publice şi ai 
societăţii civile că vom acţiona cu consecvenţă pentru formarea acestui contingent în spiritul respectului faţă de 
valorile civice, ca ostaşi ai comunităţii şi ai cetăţeanului. 

Sunt de asemenea onorat să adresez mulţumiri familiilor militarilor, care i-au crescut şi educat pe fiii lor  
în spiritul tradiţiilor naţionale, pentru a deveni apţi să-şi asume răspunderile de apărători ai Ţării şi ai Legii. Vă 
asigurăm, dragi părinţi, că fiii dumneavoastră vor fi instruiţi şi formaţi astfel, încât să fiţi mândri că ei poartă 
uniforma Ministerului Administraţiei şi Internelor.  

Bravi ostaşi, vă doresc succes deplin în instruire şi vă felicit cu prilejul depunerii Jurământului Militar ! 
 

 
Bucureşti,  8 iulie 2005 

  

C O M U N I C A T 
 
 

Având în vedere atentatele teroriste care au afectat Marea Britanie, conducerea Ministerului 
Administraţiei şi Internelor a dispus structurilor subordonate organizarea şi desfăşurarea de măsuri specifice, în 
vederea prevenirii şi contracarării oricăror evenimente ce pot periclita ordinea publică ori siguranţa cetăţenilor. 

    În acelaşi scop, s-a amplificat cooperarea  cu celelalte instituţii din cadrul Sistemului Naţional de Prevenire 
şi Combatere a Terorismului, potrivit procedurilor legale circumscrise nivelului de alertă teroristă „Precaut”. 

 

 
 

Bucureşti, 8  iulie 2005  
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JURĂMÂNT MILITAR. Sâmbătă, 9 iulie a.c., peste 5.100 de militari în termen (peste 2.500 
jandarmi şi 2.600 pompieri şi militari ai Protecţiei Civile) – seria de încorporare iunie 2005, care îşi satisfac 
stagiul militar în unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor, vor depune Jurământul Militar de 
credinţă faţă de România şi Poporul român.  

La ceremonialul militar care se va desfăşura în 47 de garnizoane vor fi prezenţi ofiţeri din conducerea 
M.A.I., reprezentanţi ai Aparatului Central şi inspectoratelor generale, ai administraţiei publice locale, precum şi 
familiile şi prietenii tinerilor recruţi.  

Ministrul Administraţiei şi Internelor – Vasile Blaga şi chestor-şef Anghel Andreescu – secretar de stat, 
şeful Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, sunt invitaţi să participe la ceremonialul depunerii 



Jurământului Militar care se va desfăşura la Bucureşti – Cazarma Băneasa, unde peste 440 militari în termen 
jandarmi vor rosti legământul solemn faţă de Patrie.   
 Chestorul general Nicolae Berechet – secretar general, va participa la ceremonia de depunere a 
Jurământului Militar care va avea loc la Centrul de Instrucţie Jandarmi Câmpulung.  

* 

* * 

 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor  sunt invitaţi să participe la 
ceremonia de depunere a Jurământului Militar care va avea loc la Cazarma Băneasa (Str. Jandarmeriei nr. 9-
11, sector 1), începând cu ora 10.00. 

 
 

Bucureşti, 8 iulie 2005 
 

BULETIN INFORMATIV  

 
 În conformitate cu prevederile Legii nr. 348/2004 privind denominarea monedei naţionale, cu 
modificările şi completările ulterioare, precum şi ale art. 1, alin (1) din OUG nr. 59/23.06.2005, „începând cu 
data de 01.07.2005, impozitele, taxele, contribuţiile şi alte sume datorate bugetului general consolidat se 
stabilesc (…) la nivel de leu, fără subdiviziuni, prin rotunjire la un leu pentru fracţiunile de peste 50 de 
bani inclusiv, şi prin neglijarea fracţiunilor de până la 49 de bani inclusiv”. 
 Pentru a veni în sprijinul cetăţenilor, Inspectoratul Naţional pentru Evidenţa Persoanelor informează că, 
în concordanţă cu prevederile legale, taxele şi tarifele practicate pentru prestaţiile realizate de către serviciile 
publice comunitare de evidenţă a persoanei sunt, după cum urmează: 
 
                Taxa veche                  Taxa nouă 
 
- Contravaloare carte de identitate                      65.000 lei                          7 lei 
- Contravaloare carte de identitate 
provizorie                                                              6.200 lei                          1 leu 
- Taxa furnizare date                                     6.000 lei/persoană          1 leu/persoană 
- Taxa pentru stabilirea sau (re)stabilirea 
domiciliului în România                                   405.000 lei                         41 lei 
- Taxa pentru eliberarea certificatelor 
de atestare a domiciliului şi a cetăţeniei           220.000 lei                         22 lei 
- Taxa pentru identificarea persoanelor 
pe teritoriul României, la solicitarea  

cetăţenilor străini                               345.000 lei/persoană          35 lei/persoană 
 
 
 

Bucureşti, 7 iulie 2005 
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ETAPA FINALĂ A CAMPIONATULUI DE ÎNOT AL M.A.I. În perioada 6 – 8 iulie a.c., în 
municipiul Piteşti, se desfăşoară etapa finală a Campionatului de Înot al Ministerului Administraţiei şi 
Internelor. 
Campionatul este organizat de către Direcţia Informare şi Relaţii Publice, împreună cu Inspectoratul de Poliţie, 
Inspectoratul de Jandarmi şi Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Căpitan Puică Nicolae” ale judeţului Argeş, 
în colaborare cu Direcţia Judeţeană pentru Sport. 

La această competiţie participă 110 lucrători din cadrul Aparatului Central al M.A.I., inspectoratelor 
generale, inspectoratelor de poliţie judeţene, precum şi ai instituţiilor de învăţământ ale ministerului. 

 
 



Bucureşti, 7 iulie 2005 
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ARESTAREA, ÎN SPANIA, A UNEI GRUPĂRI INFRACŢIONALE IMPLICATĂ ÎN TRAFICUL 
DE FIINŢE UMANE, FALSIFICARE DE DOCUMENTE ŞI MIGRAŢIE ILEGALĂ. 

 Autorităţile spaniole au început, în anul 2003, investigaţii împreună cu Punctul Naţional Focal, în urma 
denunţului unei minore, cetăţean român, care a reclamat că a fost obligată să se prostitueze în favoarea unei 
organizaţii compusă din cetăţeni români. Această grupare era implicată în traficul de femei din România în 
vederea practicării prostituţiei, în cazul minorelor  procurându-le documente de identitate false. Pentru rezolvarea 
acestui caz, Punctul Naţional Focal a colaborat cu Direcţia Generală de Combatere a Crimei Organizate şi 
Antidrog, Direcţia Investigaţii Criminale, Institutul Naţional de Criminalistică şi Direcţia Generală de Informaţii 
şi Protecţie Internă.  

Ulterior, în anul 2004, au fost arestate 25 persoane în Mauricia şi Santiago de Compostella pentru 
asociere ilicită, favorizarea migraţiei ilegale, prostituţie, proxenetism, fals de monedă şi omucidere. 

 În decembrie 2004, a fost găsit într-o cutie metalică, într-un râu din localitatea portugheză Valenca do 
Minho, cadavrul unui bărbat, identificat ca fiind Ispas Lucian Mihai, suspect de fi făcut parte din această reţea. În 
urma investigaţiilor s-a dedus faptul că acesta a fost asasinat de alţi membri ai reţelei pentru neînţelegeri între ei. 

În urma informaţiilor, a rezultat faptul că baza reţelei era în Valencia însă avea ramificaţii până în 
Alicante. 

În urma investigaţiilor desfăşurate de autorităţile spaniole împreună cu autorităţile române au fost 
identificaţi principalii membri ai reţelei. Aceasta se constituia din două grupări conduse de „Alex” (care folosea 
documente false pe numele de Petr Korinek, identificat ca fiind Alexandru Sorin Rapolit) şi Nicuşor Dragomir, 
alias Marius Grasu (care folosea documente false pe numele de Bendebeck Mianov). 

Având în vedere aceste aspecte, la data de 22 iunie a.c. s-a procedat la reţinerea de către autorităţile 
spaniole a celor implicaţi, pentru săvârşirea infracţiunilor de asociere ilicită, falsificare de documente, încălcarea 
drepturilor cetăţenilor străini, precum şi a drepturilor muncitorilor. 

Cu această ocazie, au fost arestate 22 persoane, dintre care 18 cetăţeni români, 1 algerian, 2 spanioli şi 1 
columbian. Totodată, au fost confiscate diverse bunuri, printre care paşapoarte, carduri bancare, hârtie fotografică, 
camere digitale, un pistol de calibru 9 mm, 9.000 euro, precum şi un autoturism Volkswagen Passat. 

 

* 

*         * 

 

 ARESTAREA, ÎN ROMÂNIA, A CETĂŢEANULUI ITALIAN MARCO BERTONE, URMĂRIT 
INTERNAŢIONAL DE AUTORITĂŢILE GERMANE. La data de 28 aprilie 2005, autorităţile germane, 
respectiv BKA Wiesbaden, au comunicat faptul că cetăţeanul italian Marco Bertone, de 31 ani, este dat în 
urmărire naţională pentru trafic de droguri, urmând să fie emis mandatul de arestare europeană, solicitându-se a se 
comunica dacă acesta a fost semnalat în România.  

Ulterior, autorităţile germane au transmis faptul că cetăţeanul italian a fost dat în urmărire internaţională 
şi că, în baza activităţilor specifice desfăşurate în cauză, s-a stabilit faptul că este posibil ca acesta să se afle în 
România, comunicându-se, totodată, posibile contacte din municipiul Timişoara. De asemenea, s-a stabilit faptul 
că concubina acestuia urma să se deplaseze în România, împreună cu cei doi copii. 

În cauză s-a colaborat cu Direcţia Investigaţii Criminale din cadrul Inspectoratului General al Poliţiei 
Române, Biroul Urmăriri al Serviciului de Investigaţii Criminale din cadrul I.P.J. Timiş, precum şi Biroul 
Naţional Interpol. 

Acţionându-se cu maximum de operativitate şi confidenţialitate, în prima fază s-a reuşit identificarea 
cetăţeanului italian, stabilindu-se cu certitudine că acesta se află în România, precum şi stabilirea locaţiilor la care 
se deplasează. 



Imediat după primirea prin Interpol a mesajului de dare în urmărire internaţională şi transmiterea 
solicitării către Ministerul Justiţiei, la data de 2 iunie 2005, urmăritul internaţional Bertone Marco, a fost arestat în 
municipiul Timişoara, urmând a se finaliza demersurile în vederea extrădării acestuia către autorităţile germane. 

 
                                        

* 

*            * 

 

ARESTAREA, ÎN SPANIA, A UNUI CETĂŢEAN ROMÂN, DAT ÎN URMĂRIRE DE 
AUTORITĂŢILE GERMANE PENTRU COMITEREA UNUI OMOR ÎN GERMANIA. În decembrie 
2004, autorităţile germane, respectiv BKA Wiesbaden, au solicitat sprijin în vederea stabilirii identităţii reale şi 
complete precum şi depistării unui cetăţean român care a comis, la data de 31 decembrie 2003, un omor asupra 
unui cetăţean german, în Carlsberg. 

Cetăţeanul român fusese înregistrat de autorităţile germane în evidenţele SIS şi Interpol în baza unui 
mandat de arestare EU, emis de Procuratura Frankenthal – Germania, la data de 30 septembrie 2004. 

Pentru rezolvarea acestui caz, Punctul Naţional Focal a colaborat cu Direcţia Investigaţii Criminale din 
cadrul Inspectoratului General al Poliţiei Române. 

Persoana în cauză a fost identificată ca fiind Bota Marius, de 38 de ani, din Craiova. De asemenea, au 
fost identificaţi şi membrii familiei, despre care autorităţile germane deţineau informaţii că s-ar afla împreună cu 
acesta în străinătate. 

Autorităţile române au transmis autorităţilor germane toate datele şi informaţiile referitoare la Bota 
Marius. 

La 5 iunie 2005, BKA Wiesbaden a comunicat faptul că Bota Marius a fost arestat de poliţia spaniolă, la 
data de 20 mai 2005, în Alicante - Spania.  

Autorităţile germane au transmis mulţumiri autorităţilor române pentru colaborare şi sprijinul acordat. 

 
 

 
Bucureşti, 6 iulie 2005 

  
 
 

DOCUMENTAR 
privind principalele rezultate obţinute de 

Biroul Naţional Interpol în perioada 01.06-30.06.2005  
 

- persoane puse în urmărire internaţională de către Biroul Naţional Interpol: 106  
- persoane revocate pe plan internaţional (extrădate, alte motive): 454 
- persoane revocate de către Biroul Naţional Interpol (extrădate, alte motive): 23 
- cetăţeni români semnalaţi în străinătate ca autori de infracţiuni: 224 
- principalele genuri de infracţiuni săvărşite în străinătate de cetăţeni români: furturi şi tâlhării – 49 cazuri, falsuri 
– 17, înşelăciuni – 15, şedere ilegală – 12, trafic de persoane – 8, trafic de droguri – 7, prostituţie/proxenetism – 7, 
omor/tentativă – 2,  spalare de bani – 2, fals de monedă – 1, viol – 1, vatămare corporală - 1 
- principalele ţări în care s-au înregistrat infracţiuni săvârşite de cetăţeni români: Italia – 42 de solicitări, Austria – 
36, Germania – 34 Spania – 29, Franţa – 22, Ungaria – 14, Belgia – 7, Turcia – 4, Elveţia – 3, Portugalia – 3, 
Cehia –  3, Bulgaria – 2, Moldova – 3,. Grecia – 3, Serbia şi Muntenegru – 3, Australia – 2, Croaţia – 2, 
Luxemburg – 2, Marea Britanie, S.U.A , Slovacia, Danemarca şi Malta – câte 1  
- solicitări de la corespondenţii interni: 241 
- documente verificate la solicitarea corespondenţilor interni, care în urma verificărilor efectuate în străinătate s-au 
dovedit a fi false: 8 
- autovehicule furate în România localizate în străinătate şi pentru care s-au început procedurile de recuperare: 5  
- paşapoarte furate/anulate în străinătate, despre care a fost informat I.G.P.F.: 6278 



- persoane verificate la solicitarea corespondenţilor interni:  205 
- persoane localizate în străinătate şi arestate în vederea extrădării către România: 29  
- persoane extrădate în România: 15  
- ţările din care au fost preluate persoanele extrădate: Italia – 5, Austria – 2, Spania – 2, Slovacia – 1, Germania – 
1,  Franţa – 1, Belgia - 1, Olanda – 1, Portugalia – 1  
- infracţiunile pentru care au fost extrădate: înşelăciune – 4, trafic de droguri – 2, vătămare corporală gravă – 2, 
furt calificat – 2, tâlhărie – 1, omor calificat – 1, conducerea unui autovehicul cu număr fals de înmatriculare – 1, 
trafic de persoane – 1, ultraj - 1 
- persoane urmărite internaţional arestate în România în vederea extrădării către alte state: 3  
- persoane extrădate din România către alte state: 1  
- persoane transferate în vederea continuării executării pedepselor: 7  
 
 
- Extrădări către România: 
 
 

- la 06.06.2005 a fost extrădat din Italia Prentu Ciprian Ionel  născut la 04.03.1978 în Bacau, jud. Bacau, 
urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani şi 6 luni închisoare pentru comiterea  
infracţiunii de vătămare corporală;  

- la 06.06.2005 a fost extrădat din Italia Tabacaru Nicolas Florin  născut la 29.04.1969 în Brasov, jud. Brasov 
urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 4 ani închisoare pentru comiterea  
infracţiunii de înşelăciune;  

- la 06.06.2005 a fost extrădat din Italia Ion Iulian  născut la 24.08.1977 în Focsani, jud. Vrancea, urmărit 
general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea  infracţiunilor de 
vătămare corporală şi violare de domiciliu;  

- la 06.06.2005 a fost extrădat din Olanda Duta Dragos Nicolae  născut la 05.01.1982 în Rm. Valcea, jud. 
Valcea, urmărit general şi internaţional pentru comiterea  infracţiunii de trafic de droguri;  

- la 06.06.2005 a fost extrădat din Spania Trandafir Sandu  născut la 06.10.1983 în Buzau, jud. Buzau, 
urmărit general şi internaţional internaţional în vederea executării unei pedepse de 6 ani închisoare pentru 
comiterea  infracţiunii de tâlhărie;  

- la 13.06.2005 a fost extrădat din Belgia numitul Tomsa Constantin Mihai  născut la 30.08.1969 în Satu 
Mare, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 3 ani şi 6 luni închisoare pentru 
comiterea  infracţiunii de înşelăciune;  

- la 13.06.2005 a fost extrădat din Austria Stancu Constantin  născut la 19.09.1961 în Oradea, jud. Bihor 
urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 4 ani de închisoare, pentru comiterea  
infracţiunilor de  tăinuire, uz de fals şi conducere pe drumurile publice a unui autoturism cu număr fals de 
înmatriculare;  
       - la 13.06.2005 a fost extrădat din Austria Bosnea Liviu Vasile  născut la 30.12.1971 în Constanţa, urmărit 
general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani de închisoare, pentru comiterea  infracţiunii de 
furt calificat; 

- la 20.06.2005 a fost extrădat din Spania Cismaru Ion, născut la 03.08.1980 în Târgovişte, urmărit general şi 
internaţional în vederea arestării preventive pentru comiterea infracţiunii de omor calificat, precum şi executării 
unei pedepse de 4,6 ani pentru ucidere din culpă; 

- la 20.06.2005 a fost extrădat din Slovacia cetăţeanul Moldovean Sinegur Viorel, născut la 10.03.1981 în 
Costangalia/Republica Moldova, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 3 ani 
închisoare pentru comiterea infracţiunii de trafic de droguri;  

- la 20.06.2005 a fost extrădat din Italia cetăţeanul roman Ciuculan Florin Gabriel, născut la 09.02.1980 în 
Vulcan/Hunedoara, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 5 ani închisoare pentru 
comiterea infracţiunii de înşelăciune; 

- la 27.06.2005 a fost extrădat din Germania cetăţeanul roman Radu Iulian, născut la 09.07.1972 în 
Bacău/Bacău, urmărit general şi internaţional în vederea arestării preventive pentru comiterea infracţiunii de trafic 
de persoane şi constituirea unui grup infracţional;  
       - la 27.06.2005 a fost extrădat din Franta cetăţeanul roman Paduret Vasile, născut la 17.08.1969 în 
Dumbraveni /Suceava, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani închisoare 
pentru comiterea infracţiunii de ultraj;  
       - la 27.06.2005 a fost extrădat din Italia cetăţeanul francez Guine Oliver Roland Bernard, născut la 
07.11.1970 în Levallois/Franta, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 2 ani 
închisoare pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune;  
        - la 27.06.2005 a fost extrădat din Portugalia cetăţeanul roman Staicu Daniel Marius, născut la 07.08.1979 în 
Timisoara/Timis, urmărit general şi internaţional în vederea executării unei pedepse de 6 ani închisoare pentru 
comiterea infracţiunii de furt calificat. 



 
 
 

- Extrădări către alte state: 
 
 

- la 22.06.2005 a fost extrădat către Italia Nardi Danilo, născut la 01.08.1948 în Fuecchio/Italia, urmărit 
internaţional pentru evaziune fiscală, condamnat 7 ani şi 11 luni închisoare.   
 
 

 
- Transfer condamnaţi: 
 

- la 02.06.2005 din Ungaria – Boda Francisc, născut la 12.09.1971 în Hunedoara, jud Hunedoara – 4 ani 
si 6 luni viol, lipsire de libertate în mod ilegal şi tentativă de vătămare corporală gravă;   

- la 16.06.2005 din Ungaria – Dumitru Gabor, născut la 11.04.1975 în Sângeorgiu de Pădure, jud. Mureş 
– condamnat la 15 ani închisoare pentru tentativă de omor, tâlhărie, lipsire de libertate în mod ilegal şi violare de 
domiciliu;  

- la 16.06.2005 din Ungaria-  Peterfi Ferenc, născut la 06.07.1980 în Târgu Mureş, jud. Mureş, 
condamnat la 10  ani închisoare pentru tentativă de omor; 

- la data de 20.06.2005 a fost transferat din Suedia in Romania numitul NECULA DANIEL SORIN  
nascut la 16.03.1978 in Bucuresti – 3 ani si 6 luni înşelăciune;     

- la 27.06.2005, din Austria -  Balcescu Constantin, născut la 26.03.1966 in com Bengesti / Gorj 
condamnat la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare pentru comiterea infracţiunilor de tâlhărie şi lipsire de 
libertate in mod ilegal; 

- la 27.06.2005, din Austria - Vitejeanu Pantelimon, născut la 09.05.1968 in Novaci, jud Gorj, condamnat 
la executarea unei pedepse de 7 ani închisoare pentru comiterea infracţiunilor de vătămare corporala gravă şi 
lipsire de libertate in mod ilegal; 

- la 27.06.2005, din Austria - Huruiala Sergiu Claudiu, născut la data 10.12.1975 in Resita /Caras Severin 
condamnat la executarea unei pedepse de 2 ani închisoare pentru comiterea infracţiunilor de tentativă de viol şi 
furt calificat; 
 

 
 
 Cazuri: 
 

- La 19.01.2005, Direcţia Generală de Combatere a Crimei Organizate şi Antidrog a solicitat Biroului 
Naţional Interpol identificarea şi  obţinerea de plângeri din partea victimelor unor fraude prin Internet, cu autori 
români; în urma schimbului de mesaje purtat cu Interpol Canberra/Australia, s-a reuşit obţinerea plângerilor şi 
altor documente necesare probării infracţiunilor de la un număr de 7 cetăţeni australieni, extinzându-se cercetările 
pentru documentarea întregii activităţi infracţionale.  

- La 17.01.2005, Punctul Naţional Focal a informat Biroului Naţional Interpol despre localizarea în 
Belgia a lui Puricică Vasile, semnalat că o scosese ilegal din ţară pe fiica sa, de 6 ani, încredinţată  prin lege spre 
creştere si educare mamei, precum şi despre opţiunea autorităţilor belgiene de a continua cooperarea în acest caz 
pe canalele Interpol. În urma unui schimb de mesaje cu Interpol Bruxelles, la 09.06.2005, autorităţile belgiene au 
reuşit depistarea şi reâncredinţarea acesteia mamei sale. 

- La solicitarea Intepol Roma de a verifica autenticitatea paşaportului seria 01684753, verificările 
efectuate de către serviciul public comunitar de evidenţă şi eliberare a paşapoartelor simple din cadrul Prefecturii 
Judeţului Buzău au stabilit că respectivul document fusese declarat pierdut la 08.07.2003, iar cel prezentat 
autorităţilor italiene era falsificat prin înlocuirea fotografiei posesorului de drept.  
 - Brigada de Poliţie Rutieră a solicitat Biroului Naţional Interpol verificări cu privire la cetăţeanul german 
Stahn Bernd, în vârstă de 47 de ani, care conducea la data de 17.08.2002 pe b-dul Lascăr Catargiu autoturismul 
Dacia cu nr. de înmatriculare IL-01-HKV. Din verificările efectuate prin Interpol Wiesbaden s-a stabilit că cel în 
cauză nu este posesor de permis de conducere.  
 - La 10.05.2005, Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie – Direcţia de Investigare a 
Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism, aflându-se în continuarea urmăririi penale într-o cauză 
complexă de înşelăciune prin Internet, a solicitat Biroului Naţional Interpol identificarea şi obţinerea de plângeri 
ale părţilor vătămate şi alt material probator de la nivelul unui număr de 27 de ţări membre ale Organizaţiei 
Internaţionale a Poliţiei Criminale – INTERPOL. Schimbul de date şi informaţii cu Birourile Centrale Naţionale 
corespondente s-a concretizat, până în prezent, în obţinerea de răspunsuri pozitive din Franţa, Germania, 
Australia, Federaţie Rusă şi Republica Cehă, documentarea continuând până la definitivarea cauzei. 



 - I.P.J. Tulcea a fost sesizat de către M.F., domiciliat în municipiul Tulcea de profesie marinar, cu privire 
la faptul că deşi nu vizitase niciodată Germania, în evidenţele autorităţilor din această ţară figura cu interdinţie de 
intrare în spaţiul Schengen, pentru comiterea unor infracţiuni. Verificările demarate în parteneriat cu Interpol 
Wiesbaden au stabilit iniţial că persoana care şi-a declinat în fals identitatea petentului se numea Mocanu Nicu, iar 
prin aprofundarea documentării s-a concluzionat că în fapt este vorba tot de despre o identitate falsă, cea reală 
fiind de Borta Marian, care este, în continuare, cercetat de I.P.J. Tulcea pentru comiterea mai multor infracţiuni. 

 
Bucureşti, 6 iulie 2005 

 
COMUNICAT 

 
 
EFECTIVE ALE M.A.I. ŞI M.Ap.N. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII. 

Efective ale Ministerului Administraţiei şi Internelor şi Ministerului Apărării Naţionale acţionează în 
continuare, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei 
sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitaţii din ultimele zile.  

Resursele utilizate de Ministerul Administraţiei şi Internelor şi de Ministerul Apărării Naţionale, 
în judeţele din sudul şi sud-estul ţării, în zilele de 5 şi 6 iulie 2005, sunt următoarele: 
 
Efective 

 308 lucrători situaţii de urgenţă  
 175 jandarmi  
 200 poliţişti  
 41 militari.  

 
Resurse materiale: 

 15 autocamioane 
 37 autospeciale 
 18 motopompe 
 9 autoturisme 
 2 elicoptere aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a MAI 
 1 elicopter PUMA 
 11 autocisterne apă 
 3 mijloace de transport 
 2 bărci pneumatice de asalt. 

 
Efectivele Ministerului Administraţiei şi Internelor au participat la evacuarea apei din imobilele inundate, la sprijinirea 

cetăţenilor în salvarea şi recuperarea bunurilor lor, la depozitarea şi distribuirea ajutoarelor, precum şi la paza locurilor de 
depozitare a ajutoarelor, la dirijarea şi varientarea circulaţiei rutiere.  

Efectivele MApN au participat la transportul şi la distribuirea apei potabile, la transportul populaţiei şi al 
bunurilor materiale şi la misiuni de cercetare - evaluare a zonelor calamitate. 
 

 
Bucureşti, 6 iulie 2005 

 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

 
INVITAŢIE. În perioada 7-8 iulie 2005, Agenţia Naţională de Cadastru şi Publicitate Imobiliară 

organizează, la Camera de Comerţ şi Industrie a României şi a Municipiului Bucureşti (în sala George Assan), 
Conferinţa Naţională “Consolidarea sistemului de cadastru şi publicitate imobiliară în România”, organizată în 
cadrul Proiectului PHARE 2003 de înfrăţire instituţională “Sistemul cadastrului şi înregistrării drepturilor de 
proprietate imobiliară în România”.  

La deschiderea oficială a acestei conferinţe, care va avea loc joi, 7 iulie, ora 10.30, sunt invitaţi să 
participe Vasile Blaga - Ministrul Administraţiei şi Internelor, Jonathan Scheele - Şeful Delegaţiei Comisiei 
Europene în România, Cristian Ilie - Director General ANCPI şi Lider de Proiect, Mario Thurner - Lider 
de Proiect şi Viorel Mănescu - Preşedintele Uniunii Notarilor Publici din România. 

* 



* * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
acest eveniment (persoană de contact: Robert Tatu – Director Comunicare ANCPI; tel: 021 317 62 77, 0743 
150 201; e-mail: robert.tatu@ancpi.ro).  

 
 

Bucureşti, 6 iulie 2005 
 
  

COMUNICAT 
 
Teleorman este cel mai afectat judeţ de inundaţiile produse în zile de 3 - 4 iulie 2005. Conform 

datelor transmise de Prefecturi în această dimineaţă, situaţia celor mai afectate judeţe este următoarea: 
 
În judeţul Teleorman au fost afectate 68 de localităţi, iar pagubele înregistrate până în acest moment 

sunt: 
- 4728 de case afectate, dintre care 291 distruse şi 1502 de case avariate; 
- 6133 de anexe gospodăreşti inundate; 
- 31 obiective social-economice (şcoli, spitale); 
- 66 de poduri (de dimensiuni mici); 
- 108 podeţe  ; 
- 6,35 km drumuri naţionale  ; 
- 107 km drumuri judeţene  ; 
- 304,5 km drumuri comunale  ; 
- 10.306 animale şi păsări moarte  ; 
- pe 102 reţele electrice  a fost întreruptă furnizarea energiei electrice pentru a evita producerea de 

accidente. 
 
Prin măsurile luate de către Comitetul judeţean pentru situaţii de urgenţă locuitorii şi animalele din 

localităţile calamitate - Talpa, Găleteni, Frăsinet, Băbăiţa, Ţigăneşti, Brînceni, Frumoasa, Smârdioasa, Cervenia, 
Ştorobăneasa şi Vârtoape - au fost evacuate. Locuitorii comunelor sunt cazaţi în şcoli, cămine culturale şi spitale. 
Echipele de intervenţie detaşate în zonă au intervenit în Valea Drăcşănei  pentru astuparea unei breşe create şi au 
făcut două breşe pe drumurile judeţene din localităţile Olteni şi Tătărăştii de Jos pentru scurgerea apelor. Digurile 
de apărare din comunele Ţigăneşti, Brînceni, Cervenia, Bijoru, Ştorobăneasa au fost supraînălţate. 

 
În judeţul Olt, în cele 42 de localităţi afectate de inundaţii, au fost evacuate 800 de persoane, dintre care 

500 au fost cazate la diferite instituţii, iar 300 la rude sau la alte familii. 
Situaţia pagubelor este următoarea: 
- 3250 de case inundate, dintre 1300 de case au fost afectate grav, iar 60 au fost complet distruse ;  
- 4800 de gospodării afectate ; 
- 24 de poduri afectate ; 
- 45 de podeţe afectate sau chiar distruse ; 
- 24 km de drumuri judeţene şi 50 km de drumuri comunale sunt avariate ; 
- 3800 de fântâni au fost afectate; 
- 16 instituţii afectate  ; 
- 8 baraje - Priseaca, Potcoava, Brebeni, Movileni, Coteaba, Dobrosloveni, Crâmpoia, Osica de Jos - 

au fost afectate. 
 
În prezent echipe ale Inspectoratului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă acţionează cu două autospeciale 

şi o motopompă pentru evacuarea apei din locuinţele afectate şi din beciuri. 
 

În judeţul Giurgiu, în 16 comune şi oraşe s-au înregistrat următoarele pagube: 
- 137 de persoane şi 338 animale au fost evacuate; 
- 143 case au fost inundate, dintre care 4 sunt avariate şi una dărâmată 
- 265 curţi şi anexe gospodăreşti inundate; 
- 360 m de drumuri judeţene şi 120 m de drumuri comunale au suferit avarii; 
- 4 podeţe au fost afectate; 
- 97 de fântâni şi 3 iazuri piscicole au fost inundate. 



Echipele de intervenţie acţionează pentru pentru evacuarea apei.  
 
În celelalte judeţe afectate de inundaţii - Argeş, Călăraşi, Constanţa, Dolj, Prahova - apele au început să 

se retragă şi nu s-au înregistrat pagube semnificative comparativ cu situaţiile prezentate anterior. Autorităţile 
continuă centalizarea datelor, iar o evaluare finală se va face după evacuarea apelor din localităţile afectate. 

 
Bucureşti, 6 iulie 2005 

 
 

BULETIN  INFORMATIV 
 

 
TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind 

transparenţa decizională în administraţia publică, Ministerul Administraţiei şi Internelor este profund 
interesat în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a 
proiectelor de acte normative.  

Astfel, Ministerul Administraţiei şi Internelor supune dezbaterii publice proiectul de Hotărâre de 
Guvern pentru aprobarea Strategiei naţionale privind serviciile comunale de utilităţi publice. 

 
 
 
Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei 

noastre: www.mai.gov.ro, precum şi la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domniţa Anastasia nr. 1, sector 5, 
Bucureşti.  
 
  

* 
* * 

 
Sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect,  supus dezbaterii publice, sunt 

aşteptate până vineri, 15 iulie 2005, la următoarea adresă de e-mail: mircea.costache@gov.ro sau la adresa 
poştală menţionată mai-sus. 

 
 

Bucureşti, 6 iulie 2005 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 
INVITAŢIE. Joi, 7 iulie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului Administraţiei şi Internelor se va 

desfăşura seminarul româno-britanic intitulat „ Teme majore ale administraţiei locale în vederea pregătirii 
aderării României la Uniunea Europeană în 2007”, organizat de Ministerul Administraţiei şi Internelor în 
colaborare cu  Ministerul Finanţelor Publice, sub patronajul ministrului Administraţiei şi Internelor, 
Vasile BLAGA. 

Activitatea este structurată în două sesiuni, una plenară, „Perspective juridice şi financiare” şi trei 
workshop-uri „Crearea infrastructurii pentru transferul de asigurare şi reasigurare; Managementul 
parteneriatului de risc prin proiecte de infrastructură; Proceduri ale asigurării riscului”. La eveniment sunt 
invitaţi  să participe ambasadori, preşedinţi ai consiliilor judeţene, primari, precum şi reprezentanţi ai autorităţilor 
administraţiei publice locale. 

* 
*  * 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate, începând cu ora 09.30. 

 
 

Bucureşti, 5 iulie 2005 
   

BULETIN INFORMATIV 

 



MINUTĂ DE COOPERARE ROMÂNO - BULGARĂ. Aflat azi, 5 iulie a.c., într-o vizită oficială la 
Sofia, ministrul Vasile BLAGA a semnat, împreună cu omologul său bulgar, Gheorghi PETKANOV,  o 
Minută de cooperare între cele două ministere. 

Documentul stipulează acţiunile de cooperare prevăzute să se desfăşoare în acest an pe componenta de 
activitate a poliţiilor de frontieră din cele două state, instituind un mecanism de colaborare în acest domeniu, la 
standardele Uniunii Europene. Astfel, potrivit acordului, pentru frontiera româno-bulgară, au fost stabilite măsuri 
specifice unei frontiere interne a U.E.: se va asigura un control comun, pe un singur flux de mers, iar echipe 
comune vor asigura controlul traficului fluvial pe Dunăre. De asemenea, documentul prevede organizarea, 
periodic, a unor întâlniri la nivel de experţi, pentru efectuarea unui schimb operativ de informaţii în domeniul 
combaterii criminalităţii transfrontaliere, a traficului de fiinţe umane şi de droguri. 

Prezent la Sofia, ministrul român al Administraţiei şi Internelor a participat, totodată, la festivităţile 
ocazionate de Ziua Ministerului de Interne al Republicii Bulgaria. 

În convorbirile oficiale desfăşurate între cei doi demnitari, a fost subliniat faptul că, România şi Bulgaria 
se comportă deja ca membri de facto ai Uniunii Europene, promovând practici conforme standardelor Uniunii 
Europene şi dezvoltând, prin semnarea documentului, mecanisme euroconforme.   

 
 

Bucureşti, 5 iulie 2005 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 
INVITAŢIE. Miercuri, 6 iulie a.c., ora 11.00, la Centrul de presă al instituţiei noastre, din strada 

Domniţa Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, Bucureşti, se va desfăşura o conferinţă de presă susţinută de către 
domnul general de brigadă Liviu Viorel Nemeş – prim-adjunct al inspectorului general al Inspectoratului 
General pentru Situaţii de Urgenţă.   

   
* 

*  * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 

 
 

Bucureşti, 5 iulie 2005 
 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
 
PROIECT PRIVIND COMBATEREA TRAFICULUI DE PERSOANE. Azi, 5 iulie a.c.,  

Programul Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare  (PNUD) în România, în parteneriat cu Ministerul 
Administraţiei şi Internelor,  a lansat proiectul „Întărirea capacităţilor agenţiilor de aplicare a legii în lupta 
împotriva traficului de fiinţe umane în Sud-Estul Europei”. 

La festivitatea prilejuită de acest eveniment au participat, pe lângă reprezentanţii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, doamna Soknan Han Jung – reprezentantul rezident al PNUD România, coordonator 
rezident al Organizaţiei Naţiunilor Unite în România, Adina Cruceru – director de Proiect din cadrul PNUD, 
precum şi reprezentanţi ai unor ministere, ambasade şi organizaţii neguvernamentale. 

Proiectul se desfăşoară în cadrul unei iniţiative regionale din sud-estul Europei, implementată în comun 
de către PNUD România şi Centrul Internaţional pentru Dezvoltarea Politicilor de Migraţie şi vizează pregătirea 
profesională a agenţiilor de aplicare a legii pentru combaterea traficului de persoane şi tratamentul aplicat 
victimelor traficului de persoane, în ţările si teritoriile din Sud-Estul Europei (Albania, Bosnia-Herzegovina, 
Bulgaria, Croatia, FYR Macedonia, Republica Moldova, România, Serbia şi Muntenegru, şi teritoriul administrat 
de ONU din Kosovo).  

Obiectivul general îl reprezintă întărirea capacităţii de implementare, în mod coerent şi susţinut, a 
programelor de pregătire în domeniul  combaterii  traficului de fiinţe umane, pentru agenţiile de aplicare a legii 
din ţările participante.  



Principalele activităţi ale proiectului includ sesiuni de instruire intensivă pentru echipele naţionale de 
pregătire cu privire la tehnicile folosite, seminarii regionale de schimb de experienţa, monitorizarea şi sprijinul 
continuu pentru sesiunile de pregătire din ţările implicate in proiect. Ţarile/teritoriile participante vor fi sprijinite 
în dezvoltarea Strategiei Naţionale Anti-trafic, in conformitate cu circumstanţele si necesităţile naţionale. 

Prin îmbunătăţirea calităţii personalului agenţiilor de aplicare a legii în ţările beneficiare şi prin facilitarea 
cooperării între ţări, proiectul intenţionează să ajute la stabilirea unei rate mai ridicate de identificare a victimelor 
traficului, la stabilirea unui tratament şi a unei protecţii mai adecvate a acestora, la îmbunătăţirea tehnicilor de 
investigare, la o cooperare transfrontalieră operaţionala şi la o rata mai ridicata de condamnare a traficanţilor. 
Continuând eforturile depuse in regiune in ceea ce priveşte combaterea traficului, proiectul intareste de asemenea 
rolul României de lider in lupta traficului de persoane in Sud Estul Europei. Aceasta iniţiativă ICMPD/PNUD, 
prin stabilirea standardelor de pregătire comune şi întărirea eficienţei eforturilor de combatere a traficului printr-o 
cooperare regionala mai strânsa, vine în sprijinul victimelor actuale şi potenţiale ale traficului de fiinţe umane din 
grupurile vulnerabile. 

 
 

Bucureşti, 5 iulie 2005 
 

BULETIN INFORMATIV  

 

MINISTRUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR SE ÎNTÂLNEŞTE CU OMOLOGUL SĂU 
BULGAR. Azi, 5 iulie a.c., ministrul Administraţiei şi Internelor - Vasile BLAGA efectuează o vizită 
oficială la Sofia, la invitaţia ministrului afacerilor interne al Republicii Bulgaria, Gheorghi PETKANOV.  

Discuţiile ce vor avea loc între ministrul Administraţiei şi Internelor român şi ministrul de interne bulgar 
vor fi axate pe cooperarea dintre ministerele de resort şi dintre structurile partenere din subordinea acestora, pe 
stabilirea priorităţilor de acţiune în contextul aderării celor două ţări la Uniunea Europeană, precum şi pe diverse 
aspecte legate de cooperarea cu partenerii din Turcia şi Grecia. 

În contextul preocupărilor tot mai intense ale comunităţii internaţionale în legătură cu multiplele 
ameninţări neconvenţionale la adresa securităţii statelor, cei doi miniştri vor aborda şi o serie de aspecte legate de 
dezvoltarea cadrului juridic bilateral. În acest sens, sunt prevăzute negocierea şi semnarea unor documente de 
cooperare în domeniul reglementării regimului frontierei de stat comune, precum şi pe linia colaborării între 
autorităţile de frontieră.  

Astfel, se are în vedere semnarea, cu acest prilej, a unui document care să stipuleze în mod clar acţiunile 
de cooperare prevăzute a se desfăşura în acest an pe componenta de activitate a poliţiilor de frontieră din cele două 
state. 

De asemenea, vizita ministrului român al Administraţiei şi Internelor în Bulgaria urmăreşte analizarea 
unor aspecte referitoare la intensificarea conlucrării de profil în cadrul Organizaţiei Cooperării Economice a Mării 
Negre (OCEMN), Centrului Regional SECI de la Bucureşti, precum şi în cadrul altor organisme şi iniţiative cu 
vocaţie regională şi subregională.  

 
Bucureşti, 5 iulie 2005 

  

COMUNICAT 
 

EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII.  Efectivele 
M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi şi poliţişti) acţionează în 
continuare, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, precum şi cu efective ale Ministerului 
Apărării Naţionale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de 
căderile abundente de precipitaţii, în judeţele:  Teleorman, Olt, Argeş, Giurgiu, Călăraşi, Constanţa, Dolj, 
Prahova.     

 Potrivit datelor transmise de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, situaţia operativă la 
ora 06.00, se prezintă astfel: 
 
 

1. JUDEŢUL TELEORMAN 
 



Zone afectate de inundaţii : 
 Municipiul Alexandria  – 17 case inundate; 
 Roşiori de Vede - râul Vedea a depăşit cota de debit, inundând cartierul Zăvoi,  trecându-se la evacuarea 
cetăţenilor; 
   -    fabrica de confecţii aparţinând S.C. Minco SRL este inundată; 

 Videle  –    DN Alexandria-Videle este blocat la trecerea de nivel cu calea       ferată; 
- victime omeneşti = 1 persoană  (Burcea Mihai,com.Mereni, de 35 ani); 
- case distruse =5; 
- case avariate= 128;  
- case izolate= 38; 
- anexe gospodăreşti =40; 
 -    1 şcoală,  Centrul Medical Videle, Biserica Veche şi Cimitirul vechi sunt inundate; 
- poduri şi podeţe avariate =6; 
- km DJ +DC =1,5; 
- km străzi =3 km; 
- ha teren agricol = 50; 
- reţea alimentare cu apă =  1 km; 
- fântâni =300; 

Comuna Gălăţeni    – la Bascoveni,  pe răul Clăniţa, apa a trecut peste baraj; 
- barajele de la Soricesti şi Galeteni-Gradişteanca au fost rupte; 
- case inundate – 110 dintre care 2 prăbuşite; 
- curţi inundate – 47; 
- fântâni afectate – 26; 
- anexe gospodăreşti – 125; 
- terenuri intravilane – 36 ha; 
- 2 poduri distruse şi 2 poduri sub ape; 

Comuna Trivale Moşteni – case inundate – 120 ( 2 prăbuşite ) – 6 persoane evacuate; 
- gospodării – 200; 
- drumuri blocate: DJ 504 Trivale-Vârtoape; 

Comuna Tătăreştii de Jos - case inundate – 300 dintre care una prăbuşită; 
Comuna Cosmeşti - case inundate – 25; 

- teren inundat – 150 ha; 
Comuna Uda Clocociov – 6 gospodării şi anexe inundate; 
Comuna Tătăreştii de Sus – case inundate  – 60; 

- anexe gospodăresti inundate – 300; 
- teren intravilan  – 170 ha; 
- 200 ha teren extravilan – izlaz 90 ha; 

Comuna Dobroteşti – Merişani – locuinţe  şi gospodării inundate – 660; 
- persoane evacuate – 1140; 

Comuna Băbăiţa -   case inundate/ prăbuşite – 35; 
-    barajele de pământ  de la Băbăiţa şi Merişani sunt rupte; 
- persoane evacuate– 106; 
- drumuri blocate – DJ 612 Băbăiţa – Orbeasca – 1m apă; 

           Comuna Zambreasca – case inundate – 15;      
 Comuna Poroşchia – o casa dărâmată; 
 Comuna Siliştea – case şi anexe gospodăreşti inundate – 6; 

- drumul dintre Siliştea şi Ciuperceni este impracticabil; 
          Comuna Lăceni - gospodării inundate – 18; 

      - grădini – 45; 
În comuna Botoroaga, satul Tunari continuă să fie izolat; se continuă acţiunile de evacuare a 

persoanelor 
Comuna Drăgăneşti – Vlaşca - 3 magazine inundate; 

- fostul ,,district de drumuri’’, biblioteca comunală, agenţia CEC, baza sportivă a 
şc.gen. cls I-VII şi magazinele agenţilor economici din zona pieţei comunale sunt 
inundate; 

- 27 anexe gospodăreşti inundate; 
- terenuri agricole pe o suprafaţă de 15 ha; 
- DJ 503, E 70 – impracticabil; 

Comuna Purani (Videle) –    case inundate – 7;  
Comuna Vârtoape      - 650 de case afectate şi 900 gospodării inundate; 
Dideşti – Însurăţei -     case inundate – 50; 



În comuna Beuca   –      case  şi anexe inundate – 123; 
- fântâni afectate – 164; 
- un baraj avariat; 

Comuna Crevenicu - 200 case inundate; 
- 10 case total izolate; 
- drum închis pe podul dintre Videle şi Crevenicu; 

Comuna Mereni aprox. 90% din localitate este sub apă; 
  - 700 gospodării inundate, 10 case prăbuşite şi 50 persoane evacuate. 

    Comuna Necşeşti    -  62 locuinţe inundate, 2 case prăbuşite şi 40 persoane evacuate; 
  Comuna Ştorobăneasa, satul Beiu – 60 de case inundate; 
              - 5 case prăbuşite şi 3 persoane izolate. 
  Comuna Ţigăneşti - 13 case inundate; 

   -   2800 persoane evacuate; 
       -   500 curţi inundate; 

    -   1 şcoală afectată; 
 Comuna Brânceni – DN 51 este închis. 
Comuna Smârdioasa –60 gospodării inundate; 

- 1 persoană decedată. 
Comuna Frumoasa – 6 case şi 4 anexe gospodăreşti distruse. 

 Comuna Săceni - 20 anexe gospodăreşti inundate; 
- 90 ha teren agricol; 
- 30 ha islaz inundat; 

Municipiul Turnu Măgurele - 10 locuinţe şi anexe gospodăreşti inundate; 
Zimnicea    - 5 locuinţe şi anexe gospodăreşti inundate; 
Comuna Frăsinet - 37 case inundate; 
          - 2 baraje avariate. 
 

Nivelul apelor pe râul Vedea şi pe pâraiele Clăniţa, Glavacioc, Tecuci, Zambreasca, Burdea, Tinoasa,  
Câlniştea, Sericu, Glavacioc, şi Câinelui sunt staţionare sau în scădere, iar râul Teleorman este în creştere cu 
aprox. 40 cm. 

 
 
 MĂSURI ÎNTREPRINSE: 

  - Secţia de Gospodărire a Apelor Teleorman monitorizează şi supraveghează lucrările cu rol de 
apărare şi evoluţia nivelurilor pe cursurile de apă; de asemenea, se acţionează cu formaţiile Alexandria, Conteşti, 
Rieumt, Tătăreşti la supraînălţarea digurilor în localităţile Conţeşti şi Cervenia. S-a acţionat cu saci de la 
formaţiile Conteşti şi Tătăreşti în localităţiile: Ţigănesti – 1025 saci, Cervenia – 200 saci, Schela – 60 saci, 
Tătăreşti de Sus – 100 saci. 
  - s-a început evacuarea cu 2 bărci la Vârtoape ( la ora 06:30 ); 
  - 2 bărci şi o autospecială la Mereni au evacuat aproximativ 55 de persoane; 
  - în oraşul Videle se acţionează pentru scoaterea apei din locuinţele inundate; 
  - se acţionează pentru evacuarea persoanelor izolate la Beuca şi Dobroteşti; 
  - la Roşiori de Vede se acţionează pentru scoaterea apei din locuinţele inundate; 
  - la Tătăreştii de Jos se acţionează pentru salvarea populaţiei din 4 gospodarii izolate;   

 
 
 

FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 
• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   

=    53 ofiţeri, 203   subofiţeri/ agenţi, 52 militari angajaţi cu contract, 85 militari în termen,   5   personal 
contractual. 

=     18 pompe, 22 bărci pneumatice, 13 autopeciale A.C.I.;  2 autospeciale protecţie civilă (AFAC), 1 
autocamion A.P.I.C., 2 camioane şi 4 Aro.  

 
   

• MINISTERUL APĂRĂRII NAŢIONALE 
 
21 cadre cu 2 autocamioane, 6 bărci asalt. 
 

2. JUDEŢUL OLT 



 
- 41 localităţi inundate (faţă de 37) ; 
- 1743 case (faţă de 1739), 2.648 ( faţă de 2. 311) gospodării şi 401 (faţă de 150) fântâni; 
- 2.754 (faţă de 1.910) ha teren agricol; 
- peste 42 km drumuri judeţene şi comunale; 
- 12 poduri şi podeţe; 
- persoane evacuate – 217. 
 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 

• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   
=     15 ofiţeri,  52 subofiţeri/ agenţi, 22 militari angajaţi cu contract, 28 militari în termen.        
=       2 pompe, 1 barcă, 2 autocamioane; 1 A.C.I. şi 2 Aro. 
 
 

• MINISTERUL APĂRĂRII NAŢIONALE 
 45 cadre, 38 m.t. cu 2 autocamioane,  4 autocisterne apă, 3 bărci cu motor, 2 bărci fără     motor şi 2 autocamioane. 

 
3. JUDEŢUL ARGEŞ 

- 11 localităţi afectate;  
- 595 gospodării şi 122 fântâni; 
- 152 case; 
- 1.871 (faţă de 100) ha teren extravilan; 
- 19 km. drumuri judeţene şi comunale; 
- 13 poduri şi podeţe. 
 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE M.A.I.: 

- 8 ofiţeri, 17 subofiţeri/agenţi, 22 m.t. cu 4 autospeciale, 1 autopompă-cisternă, 1 motopompă. 
 

 
 

4. JUDEŢUL GIURGIU 
 
- sunt afectate mun. Giurgiu, oraşul Mihăileşti şi 11 comune (Ghimpaţi, Letca Nouă, Răsuceni, Hotarele, 

Comana, Frăţeşti, Izvoarele, Vărăşti, Isvoarele, Adunaţii Copăceni şi Schitu) ; 
- 16 străzi, B.C.R.-Giurgiu şi Fabrica de cărămidă sunt inundate;  
- 39 case şi 76 gospodării inundate; 
- 1 canton silvic. 
 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE M.A.I.: 

- 27 ofiţeri; 76 subofiţeri/agenţi;  4  m.a.b.c. şi 79 m.t. cu 10 autospeciale;  
  

5. JUDEŢUL CĂLĂRAŞI 
 
- 12 imobile deteriorate (Budeşti-7, Buciumeni-3 Aprozi-1 şi Gruiu-1) şi 47 locuinţe afectate în localităţile 

Crivăţ-45 şi Aprozi-2; 
- 220 gospodării şi 80 ha. inundate (Crivăţ). 
 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 

-Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului  Călăraşi: 4 subofiţeri şi 15 m.t. cu 4 
autospeciale;  

 
6. JUDEŢUL CONSTANŢA 

 
- 5 comune cu 10 sate aparţinătoare; 
- Primăria Saraiu şi 2 obiective social-economice (sat Runcu).  
- 166 case, 347 gospodării; 
- 3,56 km. drumuri, 1 pod şi 2 puţuri; 
- 60 ha. teren agricol; 
- 4 drumuri judeţene inundate. 

 



FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE M.A.I.: 
- 2 ofiţeri,  42 subofiţeri/agenţi, 36 j.a.c.;  15 m.t., 8 autospeciale şi  1 motopompă,  1 autocamion, 1 

cisternă de apă. 
 
 

 
7. JUDEŢUL DOLJ 

 
- sunt afectate 30 de locuinţe din mun. Craiova, 50 de gospodării şi 65 locuinţe din 8 localităţi; 
- aprox. 1000 ha inundate (comunele Scăeşti, Ţuglui, Bucovăţ, Teslui); 
- 3 poduri şi podeţe; 
- 2 şcoli  şi 1 cămin cultural (Bucovăţ), 1 mănăstire de călugări (Drăgoteşti). 

 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE M.A.I.: 
- 1 ofiţer, 18 subofiţeri/agenţi, 3 m.a.b.c., 22 m.t., 6 motopompe, 3 pompe submersibile, 1 barcă 

pneumatică şi 6 autospeciale; 
 
Ministerul Apărării Naţionale:  

2 cisterne pentru transport apă potabilă. 
 

8. JUDEŢUL PRAHOVA 
 
  - pe raza comunei Bertea – alunecare de teren pe o lungime de 4 metri, existând pericolul de blocare a D.J. 101T 
între satele Bertea şi Lutul Roşu şi de prăbuşire a 3 case. Până în prezent nu s-au produs pagube materiale. 
 -  pe raza comunei Vâlcăneşti digul de apărare al pârâului Sărata s-a surpat pe o porţiune de 20 metri; nu există 
pagube materiale, victime omeneşti sau pericol de inundaţii. 
 

*  
*                 * 

 
Pe fondul ameliorării condiţiilor meteo şi scăderii nivelului apelor, în toate judeţele afectate şi în mod deosebit în 
judeţul Teleorman, forţele Ministerului Administraţiei şi Internelor acţionează pentru limitarea efectelor 
inundaţiilor, evacuarea, salvarea persoanelor, precum şi pentru evaluarea pagubelor produse.  

 
 
 

Bucureşti, 4 iulie 2005 
 
  

BULETIN INFORMATIV 
 
 

VIZITA MINISTRULUI DE INTERNE CROAT ÎN ROMÂNIA. În perioada 4 – 5 iulie a.c., la  
invitaţia ministrului Vasile BLAGA, ministrul de interne al Republicii Croaţia, Marijan MLINARIĆ, 
efectuează o vizită oficială în România.  

La încheierea convorbirilor oficiale dintre cei doi înalţi demnitari, ministrul român al 
Administraţiei şi Internelor a acordat o declaraţie de presă pe care o redăm  în continuare: 

„ Este prima vizită la nivel de miniştri, după ce am scăpat, ambele state, de comunism şi acest lucru 
arată evoluţia pozitivă a relaţiilor dintre România şi Croaţia. Am avut, împreună cu oaspetele nostru, discuţii 
care au acoperit o largă paletă de activităţi, concentrându-ne, în mod special, asupra a ceea ce înseamnă 
experienţa românească în procesul de aderare la Uniunea Europeană; aceasta, ţinând cont de faptul că România 
a semnat tratatul de aderare şi face eforturi deosebite pentru a reuşi să intre, la 1 ianuarie 2007, în Uniunea 
Europeană, iar Croaţia va începe cât de curând negocierile de aderare. Având în vedere cadrul juridic de 
colaborare, respectiv tratatele existente între Guvernul român şi Guvernul croat  referitoare la colaborarea în 
combaterea crimei organizate, a migraţiei ilegale şi a traficului şi consumului de droguri precum şi tratatul 
privind readmisia, ne-am concentrat discuţiile mai mult asupra măsurilor pe care urmează să le adoptăm în 
scopul consolidării colaborării, în special în zona operativă. 
  În acest sens, Partea română a făcut propunerea de a analiza oportunitatea desemnării de ataşaţi 
pentru afaceri interne, ai României la Zagreb şi, respectiv, ai Croaţiei la Bucureşti; într-o primă fază, ataşatul 



nostru pentru afaceri interne de la Viena va prelua responsabilităţi şi la Zagreb. De asemenea, am invitat Partea 
croată să desemneze ofiţeri ai Poliţiei de frontieră în Punctul de contact de la Oradea, ţinând cont de faptul că 
aici sunt deja ofiţeri de legătură din Franţa, Spania, Portugalia, Italia, Germania, Austria, Ungaria, iar Croaţia 
este interesată, în egală măsură, de combaterea traficului de maşini furate, a migraţiei ilegale, a traficului şi 
consumului de droguri. Nu în ultimul rând, am făcut oferta colegilor noştri croaţi de a colabora la Academia de 
Vară a Poliţiei de Frontieră Române de la Iaşi. Noi dorim să dăm valenţe europene acestei Academii de Vară, 
care va colabora strâns cu actuala Agenţie de Management al Frontierelor Externe care are sediul la Varşovia”. 

 
Bucureşti, 4 iulie 2005 

 
  

BULETIN INFORMATIV 
 

VIZITA MINISTRULUI DE INTERNE CROAT ÎN ROMÂNIA. În perioada 4 – 5 iulie a.c., la  
invitaţia ministrului Vasile BLAGA, ministrul de interne al Republicii Croaţia, Marijan MLINARIĆ, 
efectuează o vizită oficială în România.  

La încheierea convorbirilor oficiale dintre cei doi înalţi demnitari, ministrul de interne croat, 
Marijan MLINARIĆ a acordat o declaraţie de presă pe care o redăm  în continuare: 

„Astăzi, împreună cu domnul Vasile Blaga, ministrul român al Administraţiei şi Internelor, am avut 
discuţii foarte fructuoase asupra cooperării dintre ţările noastre. Mai ales, în ceea ce priveşte combaterea 
criminalităţii organizate. Cooperarea dintre ministerele şi poliţiile noastre, bazată în principal pe acordurile 
semnate, o considerăm foarte intensă şi foarte reuşită, fără probleme deosebite. (….). Republica Croaţia este o 
ţară central europeană, turistică şi mediteraneană, şi, de aceea, este o ţară de tranzit a criminalităţii. Acest trafic 
urmează mult cunoscuta rută balcanică şi în acest sens, experienţa Ministerului român al Administraţiei şi 
Internelor, precum şi a Poliţiei  române, ne este de un real folos. 

Am făcut schimburi de date şi de informaţii în ceea ce priveşte cooperarea pentru integrarea în 
Uniunea Europeană. Republica Croaţia este, în prezent, candidată la Uniunea Europeană şi este foarte interesată 
de experienţa prin care a trecut România în drumul spre integrare. 

Am discutat cu domnul Blaga, de asemenea, despre cooperarea cu Centrul SECI din Bucureşti unde 
acţionează în mod direct şi activ un reprezentant al Ministerului de Interne croat, care se ocupă de combaterea 
criminalităţii, a traficului de droguri şi a traficului de persoane. 

Republica Croaţia lucrează în prezent la construirea unei poliţii foarte dinamice şi bine pregătite, 
inclusiv în domeniul frontierei. Suntem pregătiţi şi ne pregătim tot timpul pentru a putea preîntâmpina toate 
riscurile criminalităţii organizate, de aceea cooperarea cu toate ţările vecine, în special cu România, este de o 
importanţă esenţială.  

De aceea, domnule ministru, permiteţi-mi să vă mulţumesc pentru toate sfaturile pe care ni le-aţi dat, 
pentru că ne-aţi împărtăşit din experienţa trăită de dumneavoastră, în drumul spre Uniunea Europeană. Ne vom 
gândi şi vom analiza propunerea de schimb de ataşaţi ai afacerilor interne şi, de asemenea, de ofiţeri de legătură, 
pentru că o precondiţie a cooperării foarte bune în combaterea criminalităţii, este schimbul de informaţii. Încă o 
dată, domnule ministru, permiteţi-mi să vă mulţumesc pentru  invitaţia pe care ne-aţi făcut-o de a vizita România 
şi pentru primirea călduroasă de care am beneficiat”.  

 
 

Bucureşti, 4 iulie 2005, ora 12.00 
 
  

COMUNICAT 
 

 
EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII.  Efectivele 

M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi şi poliţişti) acţionează în 
continuare, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, precum şi cu efective ale Ministerului 
Apărării Naţionale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de 
căderile abundente de precipitaţii din ultimele 48 de ore.     

 Potrivit datelor transmise de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, situaţia operativă la 
ora 12.00, se prezintă astfel: 
 



1. Judeţul OLT 
 
- 37 de localităţi afectate; 
- 1739 case, 2. 311 gospodării şi 150 fântâni inundate; 
- 1910 ha terenuri agricole inundate; 
- peste 15,3 km drumuri judeţene şi comunale afectate; 
- 2 sate, aparţinând com. Icoana, sunt izolate; 
- persoane decedate –    4; 
- persoane dispărute –   1. 

 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 
 

• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   
=     17 ofiţeri,  57 subofiţeri/ agenţi, 16 militari angajaţi cu contract, 10 militari în termen.        
=     2 pompe, 1 barcă, 2 autocamioane; 1 autospecială protecţie civilă (AFAC). 

 
2. Judeţul TELEORMAN 

 
- 46 localităţi afectate (faţă de 27 în data de 04.07.2005, ora 07.00); 
- 1.294 case, 911 gospodării; 
- 35 ha păşuni; 
- 250 fântâni colmatate (faţă de 450 în data de 04.07.2005, ora 07:00); 
- 37 localităţi nealimentate cu energie electrică; 
- 12 drumuri europene, naţionale, judeţene şi comunale afectate; 
- 612 persoane evacuate; 
- 1 persoană decedată.  
 

Se menţine în continuare ridicat debitul pe râurile Vedea şi Teleorman precum şi pe pâraiele Seritu, 
Clăniţa, Călmăţuiu şi Câinelui. 
 

• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   
=    130 ofiţeri,    316   subofiţeri/ agenţi, 9 militari angajaţi cu contract, 108 militari în termen,   2   

personal contractual. 
=     6 pompe, 5 bărci pneumatice, 8 autopeciale A.C.I.;  1 autospecială protecţie civilă (AFAC), 1 

autocamion, 1 Aro, 1 elicopter.  
 

3. Judeţul ARGEŞ 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, evoluţia situaţiei este următoarea: 
- 10 localităţi afectate;  
100 ha teren extravilan inundate .  

 
• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   

=    8 ofiţeri,    28 subofiţeri/ agenţi, 4 militari în termen;    
 

4. Judeţul GIURGIU 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate următoarele: 
- 4 localităţi, astfel: Răsuceni, Letca Nouă, Vărăşti şi Hotarele. 
- 5 case şi 8 gospodării inundate; 

• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   
=    18 ofiţeri,   65 subofiţeri/ agenţi, 51 militari în termen;    

 
5. Judeţul CĂLĂRAŞI 

 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate: 
- 5 locuinţe în localităţile: Olteniţa şi Budeşti. 
 
            FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 

I.S.U.J. Călăraşi: 4 subofiţeri şi 15 m.t. cu 4 autospeciale;  



 
 

6. Judeţul CONSTANŢA 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au mai fost afectate: 
- 6 localităţi, astfel: Dulgheru, Pantelimon, Runcu, Cheia, Siliştea şi Horia; 
- 194 case, 90 gospodării; 
- 3 km. drumuri, 1 pod şi 2 fântâni. 

 
• TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   

=    2 ofiţeri,   40 subofiţeri/ agenţi, 33 jandarmi angajaţi pe bază de contract 15 militari în termen;    
 

 
7. Judeţul DOLJ 

 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au mai fost afectate următoarele: 
- 3 localităţi, astfel: Gherceşti, Drăgoteşti şi Sopot. 
- 714 locuinţe şi gospodării.  

 
TOTAL FORŢE ŞI MIJLOACE M.A.I.:   
=    11 ofiţeri,   34 subofiţeri/ agenţi, 20 jandarmi angajaţi pe bază de contract 23 militari în termen;    

 
8. Judeţul BRĂILA 

 
Un pod este avariat în proporţie de 70% pe D.J. 203 pe tronsonul Galbenu –Însurăţei. S-a dispus închiderea 

circulaţiei şi devierea acesteia pe traseul Râmnicu Sărat - Balta Albă -Grădiştea-Ianca. 
 
Un elicopter  aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor a salvat 

în cursul dimineţii viaţa a doi copii aflaţi în suferinţă. Unul dintre aceştia, având grave deficienţe respiratorii a 
fost  transportat  de la Spitalul Judeţean Olt la Maternitatea „Polizu” din Capitală, iar cel de-al doilea, având 
malformaţii congenitale de cord, a fost transportat de la Spitalul Judeţean Argeş la Spitalul Judeţean Mureş. 
Elicopterele se află în continuare în zonele afectate de inundaţii, fiind în măsură să intervină oricând, dacă 
situaţia o va impune.  
 

 
* 

*           * 
 
În toate judeţele afectate, forţele Ministerului Administraţiei şi Internelor acţionează pentru limitarea 

efectelor inundaţiilor, evacuarea, salvarea persoanelor, precum şi pentru evaluarea pagubelor produse. 
 
 

Bucureşti, 4 iulie 2005 
 

 
BULETIN INFORMATIV 

 
 
INVITAŢIE. Marţi, 5 iulie a.c.,  ora 10.00, în Sala de Conferinţe a Hotelului „Residence” din str. 

Clucerului, nr. 19, sector 1, se va desfăşura conferinţa de lansare a proiectului „Întărirea capacităţilor 
agenţiilor de aplicare a legii în lupta împotriva traficului de fiinţe umane în Sud-Estul Europei”. 

Agenţia de implementare a proiectului este Centrul Internaţional pentru Dezvoltarea Politicilor în 
domeniul Migraţiei, având ca parteneri Ministerul Administraţiei şi Internelor şi Programul Naţiunilor 
Unite pentru Dezvoltare – România. 

 
* 

* * 
 

Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la 
această activitate. 



 
 
 

Bucureşti, 4 iulie 2005, ora 9.00 
 

COMUNICAT 
 

 
EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII.  Peste 1000 

de cadre şi militari în termen ai Ministerului Administraţiei şi Internelor  (615 din Inspectoratului General 
pentru Situaţii de Urgenţă – dintre care 231 militari în termen, 151 jandarmi şi 200 poliţişti), utilizând 16 
motopompe şi 37 de autospeciale, acţionează în continuare, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile 
publice locale, precum şi cu efective ale Ministerului Apărării Naţionale, pentru ajutorarea populaţiei 
sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitaţii din ultimele 48 de 
ore.    

În  judeţul Teleorman, un bărbat de 35 de ani din localitatea Mereni s-a înecat, ridicând astfel numărul 
victimelor precipitaţiilor la şase. 

Potrivit datelor transmise de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, situaţia operativă la ora 
7.00, se prezintă astfel: 

 
 

Judeţul OLT 
 

Evoluţia efectelor produse de fenomenele meteorologice, cedarea barajului de pământ de la Movileni şi ruperea 
digului lacului de acumulare din comuna Priseaca nu au înregistrat ameliorări, pe teritoriul judeţului menţinându-se “starea de 
alertă“. 

Până în acest moment, conform datelor primite, au fost evacuate aproape 600 de persoane din localităţile din aval de 
acumularea Movileni, iar  în cursul nopţii au continuat acţiunile de salvare a persoanelor rămase izolate în zonele afectate. 

Ca urmare a continuării manifestării fenomenelor meteo periculoase, a scurgerilor de pe versanţi şi a revărsării unor 
cursuri de apă, sunt afectate: 

- 37 de localităţi (faţă de 29, duminică, 3 iulie) cele 8 fiind Piatra Olt, Osica de Jos, Pleşoiu, Optaşi, Bărăşti, Stupeni, 
Radomireşti şi Schitu; 

- 1739 case, 2. 311 gospodării şi 150 fântâni; 
- 1910 ha teren agricol; 
- peste 15,3 km drumuri judeţene şi comunale; 
- 2 sate, aparţinând com. Icoana, sunt izolate. 
 

Judeţul TELEORMAN 
 

Ca urmare a precipitaţiilor abundente, care au depăşit în multe situaţii 100 l/m2 şi a revărsărilor unor cursuri de apă, 
evoluţia situaţiei este următoarea: 

- au fost afectate 27 localităţi (faţă de 19 în data de 03.07.2005, ora 17.00), astfel: (Dobroteşti, Frăsinet, Plosca, 
Roşiori de Vede, Peretu, Videle, Merenii de Sus şi Botoroaga); 

- 8 lucrări hidrotehnice  au cedat sau ruperea lor este iminentă ori au fost depăşite de viitură (din localităţile: 
Săceni, Scurtu, Talpa, Negrileşti, Frăsinet, Băbăiţa, Dracşanei, Viscoveni); 

- 1.294 case  şi 911 gospodării afectate; 
- 40 ha păşuni inundate; 
- 470 fântâni colmatate; 
- 2 drumuri judeţene inundate (D.J. 504 şi 703); 
- 2 drumuri naţionale  inundate (D.N. 65 M şi A);  
- au fost evacuate 612 persoane. 
În comuna Frăsinet populaţia din locuinţele afectate a fost evacuată, în oraşul Videle, comunele Plosca şi 

Peretu s-a acţionat pentru salvarea persoanelor izolate, comuna Merenii de Sus este acoperită de ape în proporţie de 
80%. 

 
 

 Judeţul ARGEŞ 
 

Ca urmare a precipitaţiilor abundente, evoluţia situaţiei este următoarea: 



- 10 localităţi (faţă de 8), afectate ( Popeşti şi Ungheni); 
- 96 case, 517 gospodării şi 122 fântâni inundate. 

 
 

 Judeţul GIURGIU 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate: 
- 4 localităţi, astfel: Răsuceni, Letca Nouă, Vărăşti şi Hotarele; 
- 5 case şi 8 gospodării. 
 
 

Judeţul CĂLĂRAŞI 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate: 
- 20 locuinţe în localităţile: Olteniţa, Lehliu şi Călăraşi. 
- 5 case şi 8 gospodării; 
 
 

Judeţul ALBA 
 

Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate 10 gospodării din municipiul Sebeş.  
 
 

Judeţul CONSTANŢA 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au mai fost afectate: 
- 6 localităţi, astfel: Dulgheru, Pantelimon, Runcu, Cheia, Siliştea şi Horia; 
- 90 gospodării, 194 case; 
- 3 km. drumuri şi un pod.  

  
 

 Judeţul DOLJ 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate următoarele: 
- 3 localităţi: Gherceşti, Drăgoteşti şi Sopot. 
- 714 locuinţe şi gospodării. 
 
Două elicoptere aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor se 

află în zonele afectate de inundaţii, fiind în măsură să intervină oricând, dacă situaţia ova impune. Unul dintre 
acestea a participat, duminică, 3 iulie,  la salvarea a 8 persoane din judeţul Teleorman.  
 

* 
* * 

În toate judeţele afectate de inundaţii şi cele care au primit avertismente hidrometeorologice au fost activate 
Comitetele Judeţene şi Locale pentru Situaţii de Urgenţă, asigurându-se monitorizarea situaţiei şi stabilirea măsurilor ce se 
impun pentru intervenţie în vederea limitării efectelor inundaţiilor şi a celorlalte fenomene meteorologice periculoase, 
evacuării şi salvării persoanelor şi evaluarea pagubelor produse. 

 
 

Bucureşti, 3 iulie 2005, ora 17.00 
 

COMUNICAT 
 

 
 
EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII.  Efectivele 

M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi şi poliţişti) acţionează în 
continuare, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, precum şi cu efective ale Ministerului 



Apărării Naţionale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale cauzate de 
căderile abundente de precipitaţii din ultimele 24 de ore.    
 În  judeţul Olt, o femeie de 54 de ani din localitatea  Schitu s-a înecat, iar nepotul acesteia, de un an şi 
şase luni, este dat dispărut. Alte trei persoane din localitatea Şerbăneşti, două femei şi un bărbat, au fost găsite, de 
asemenea, înecate. 

Potrivit datelor transmise de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, situaţia operativă la 
ora 17.00, se prezintă astfel: 

 
Judeţul OLT 
Volumul de apă rezultat din precipitaţii abundente şi din cedarea barajului de pământ de la Movileni a afectat 

localităţile situate în aval: Movileni, Şerbăneşti şi Crâmpoia.  
De asemenea, s-a produs deversarea apei peste acumularea Brebeni pe pârâul Dârjov (în aval de acumularea 

Săltăneşti) şi Potcoava (râul Dorofei), precum şi ruperea digului lacului de acumulare din comuna Priseaca. 
În urma situaţiei create s-au luat măsuri pentru punerea la dispoziţie a forţelor şi mijloacelor necesare şi trecerea la  

evacuarea populaţiei din zona afectată. 
Până în acest moment conform datelor primite au fost evacuate cca. 560 persoane din aval de acumularea Movileni şi 

continuă acţiunile de salvare a persoanelor rămase izolate în zonele afectate. 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente care au depăşit în multe situaţii 100 l/mp, a scurgerilor de pe versanţi şi a 

reversării unor cursuri de apă, au fost afectate: 
- 29 de localităţi (Slatina, Balş, Vulpeni, Călui, Pârscoveni, Perieţi, Priseaca, Dobrun, Iancu Jianu, Găvăneşti, 

Baldovineşti, Valea Mare, Şopârliţa, Bălteni, Milcov, Drăgăneşti Olt, Brebeni, Vâlcele, Coteana, Scorniceşti, Tătuleşti, 
Movileni, Potcoava, Şerbăneşti, Corbu, Sârbii Măgura, Icoana, Coloneşti, Crâmpoaia; 

- 1.579 case, 1.826 gospodării cetăţeneşti şi 150 fântâni; 
- 1.660 ha teren agricol; 
- 2 sate, aparţinând com. Icoana sunt izolate; 
- peste 30 km. drumuri judeţene şi comunale; 
- poduri şi podeţe pe drumuri judeţene şi comunale.   

 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 

 
1. Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă: 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Olt: 296 ofiţeri; 88 subofiţeri.; şi 100 militari în termen cu 2 

autospeciale, 1 bucătărie rulantă, 8 pompe şi 4 generatoare de curent;  
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Argeş: 3 subofiţeri, 7 m.t. cu o autospecială, 3 bărci 
pneumatice. 
Unitatea Specială de Intervenţie Ciolpani: 2 ofiţeri; 22 subofiţeri; 6 m.t. cu 2 autocamioane; 2 autospeciale de 
filtrare a apei;  
2. Inspectoratul General al Poliţiei Române  - Inspectoratul Judeţean de Poliţie Olt: 40 poliţişti cu 3 bărci. 
3. Inspectoratul General al Jandarmeriei Române -  Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Olt: 63 jandarmi. 
 
 
Judeţul TELEORMAN  
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, care au depăşit în multe situaţii 100 l/m2 şi a revărsărilor unor cursuri de apă, 

au fost afectate următoarele: 
- 19 localităţi: Alexandria, Turnu Măgurele, Videle, Gălăteni, Trivale Moşteni, Tătărăştii de Jos, Tătărăştii de Sus, 

Cosmeşti, Uda Clocociov, Dobroteşti, Dideşti, Orbeasca de Jos, Orbeasca de Sus, Balaci, Băbăiţa, Ştorobăneasa, Zâbreasca, 
Poroschia şi Siliştea. 

- 268 case, 313 gospodării cetăţeneşti; 
- 35 ha păşuni; 
- 2 drumuri judeţene (D.J. 504 şi 703); 
- 1 drum naţional (D.N. 65)M; 
- 40 de localităţi a fost întreruptă alimentarea cu energie electrică  
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 
I.S.U.J. Teleorman: 12 ofiţeri; 25 subofiţeri şi 80 m.t. cu 9 autospeciale; 1 autospecială de filtrare a apei ; 2 

motopompe. 
I.P.J. Teleorman: 5 ofiţeri, 120 agenţi de poliţie. 
I.J.J. Teleroman: 2 ofiţeri, 4 subofiţeri, 47 m.t. 
Din ordinul Prefectului judeţului Teleorman, începând cu orele 12:15, s-a trecut la evacuarea locuitorilor din 

localităţile Talpa, Gălăţeni, Grădişteanca, Cleniţa şi Băbăiţa. 
 



 
Judeţul ARGEŞ 
 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate următoarele: 
- 8 localităţi: Valea Danului, Lunca Corbului, Hârseşti, Bârla (localitate izolată), Stolnici, Căldăraru, Miroşi, Râca. 
- 96 case, 450 gospodării cetăţeneşti şi 122 fântâni; 
- 1.750 ha teren extravilan şi 6 ha intravilan; 
- peste 5 km. drumuri judeţene şi comunale; 
- 16 poduri şi podeţe pe drumuri judeţene şi comunale, punţi pietonale; 
- 6 stâlpi telefonie.   

 
 
FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 

I.S.U.J. Argeş - 8 ofiţeri, 7 subofiţeri; 22 m.t. cu 5 autospeciale,  1 motopompă portabilă şi 3 autoturisme. 
I.P.J. Argeş: - 10 agenţi de poliţie. 

 
 
Judeţul GORJ      

 
Ca urmare a precipitaţiilor abundente, au fost afectate următoarele: 
- 4 localităţi: Rovinari – sat Vârţ, Câlnic – satele Stejerei şi Crasna, Godineşti – sat Arjoc. 
- 31 gospodării; 
- drumuri naţionale, judeţene şi comunale pe o lungime de 0,5 km. 
 

FORŢE ŞI MIJLOACE DE INTERVENŢIE: 
 
I.S.U.J. Gorj: 5 ofiţeri; 4 subofiţeri;  18 m.t. cu 4 autospeciale;  
I.P.J. Gorj: 4 ofiţeri şi 31 agenţi de poliţie.  

 
  

Două elicoptere aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor se află 
în zonele afectate de inundaţii, fiind în măsură să intervină oricând, dacă situaţia o va impune. Unul dintre 
acestea a transportat, în cursul dimineţii, la Bucureşti, o femeie însărcinată. 

 

* 

*          * 

 

 
 
În toate judeţele afectate de inundaţii şi cele care au primit avertismente hidrometeorologice au fost activate Comitele 

Judeţene şi Locale pentru Situaţii de Urgenţă asigurându-se monitorizarea situaţiei şi stabilirea măsurilor ce se impun pentru 
intervenţie în vederea limitării efectelor inundaţiilor şi a celorlalte fenomene meteorologice periculoase, evacuării şi salvării 
persoanelor şi evaluarea pagubelor produse. 
 Măsurile stabilite în şedinţa Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă desfăşurată în dimineaţa zilei 
de 03.07.2005, la sediul central al Ministerului Administraţiei şi Internelor s-au transmis structurilor interesate 
spre a fi puse în aplicare. 

 
 

Bucureşti, 3 iulie 2005, ora 13.00 
 

COMUNICAT 
 

 
 
EFECTIVE ALE M.A.I. ACŢIONEAZĂ ÎN ZONELE AFECTATE DE INUNDAŢII.  Efectivele 

M.A.I. (cadre ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi şi poliţişti) continuă să 



acţioneze, în colaborare cu prefecturile şi autorităţile publice locale, pentru ajutorarea populaţiei sinistrate 
şi limitarea pagubelor materiale cauzate de căderile abundente de precipitaţii din ultimele 24 de ore.    

Situaţia cea mai gravă se înregistrează în  judeţul Olt, unde o femeie de 54 de ani din localitatea  Schitu s-
a înecat, iar nepotul acesteia, de un an şi şase luni, este dat dispărut. 

Potrivit datelor transmise de structurile teritoriale ale Ministerului Administraţiei şi Internelor, situaţia operativă la 
ora 13.00, se prezintă astfel: 

 
Judeţul OLT 
În seara zilei de 02.07.2005,în jurul orei 2130 a cedat lucrarea hidrotehnică din apropierea localităţii 

Movileni pe o porţiune de 10 metri, fiind afectate localităţile Movileni, Şerbăneşti şi Crâmpoia.  
De asemenea, s-a produs deversarea apei peste acumularea Brebeni pe pârâul Dârjov (în aval de 

acumularea Săltăneşti) şi Potcoava (râul Dorofei), precum şi ruperea digului lacului de acumulare din comuna 
Priseaca. 

În urma situaţiei create s-au luat măsuri pentru punerea la dispoziţie a forţelor şi mijloacelor necesare şi 
trecerea la  evacuarea populaţiei din zona afectată. 

Până în acest moment conform datelor primite, au fost evacuate cca. 560 persoane din aval de 
acumularea Movileni şi continuă acţiunile de salvare a persoanelor rămase izolate în zonele afectate. 
 În total, au fost avariate  case, gospodării, terenuri agricole, drumuri judeţene şi locale, poduri şi podeţe 
din  29 de localităţi.  

 
 
Judeţul TELEORMAN  

Au fost afectate 313  locuinţe şi anexe gospodăreşti din Municipiul Alexandria şi o locuinţă din comuna 
Frumoasa. 

 
 
 
Judeţul ARGEŞ 

 
Au fost afectate localităţile Costeşti, Lunca Corbului şi Valea Danului, fiind inundate 25 de locuinţe, 57 de 

gospodării, zeci de hectare de terenuri agricole, stâlpi de reţea telefonică, precum şi drumuri judeţene şi locale. 
 

Judeţul GORJ      
 
 În comuna Crasna, satul Crasna de Vale, ploaia căzută în cantităţi mari a afectat DJ 661 Crasna-Săcelu pe 

o lungime de 70 m.l. Ca urmare a eroziunii malului stâng al râului Blahniţa, circulaţia a fost întreruptă. La faţa 
locului s-au adus utilaje de la Secţia de Gospodărire a Apelor şi Întreprinderea Judeţeană de Drumuri şi Poduri 
Gorj, care au acţionat pentru remedierea situaţiei. Circulaţia a fost reluată pe tronsonul respectiv ieri seară, în jurul 
orei 2100; 

De asemenea, au mai fost afectate mai multe drumuri  judeţene şi locale, precum şi conductele de 
alimentare cu apă şi gaze ale comunei Godineşti.  

 

Două elicoptere aparţinând Unităţii Speciale de Aviaţie a Ministerului Administraţiei şi Internelor se află 
în zonele afectate de inundaţii, fiind în măsură să intervină oricând, dacă situaţia o va impune. Unul dintre 
acestea a transportat, în cursul dimineţii, la Bucureşti, o femeie însărcinată. 

* 

*          * 

Reamintim faptul că, în cursul dimineţii, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor a avut loc 
şedinţa Comitetului Naţional pentru Situaţii de Urgenţă, care a analizat evoluţia situaţiei operative din 
judeţele afectate de inundaţii, iar ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, s-a deplasat în judeţul 
Olt, însoţindu-l pe primul-ministru Călin Popescu Tăriceanu, pentru a evalua şi stabili măsurile de urgenţă 
ce trebuie întreprinse. 

 
 
 

Bucureşti, 3 iulie 2005 
 



COMUNICAT 
 
 

  ŞEDINŢA COMITETULUI NAŢIONAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ. În cursul 
dimineţii, la sediul Ministerului Administraţiei şi Internelor a avut loc şedinţa Comitetului Naţional pentru 
Situaţii de Urgenţă, care a analizat evoluţia situaţiei operative din judeţele Arad, Argeş, Caraş-Severin, 
Dâmboviţa, Dolj, Giurgiu, Gorj, Olt, Teleorman şi Vâlcea, afectate de inundaţiile provocate de căderile masive 
de precipitaţii, care au depăşit pe alocuri 100 litri/m.p. 

Numărul total al localităţilor afectate este de aproximativ 100, al gospodăriilor a depăşit cifra de 1.700, 
al caselor – 228, al drumurilor comunale – 19 km, al drumurilor judeţene – 42 km, fiind, de asemenea, afectate 
mai multe poduri şi podeţe.  

Cea mai gravă situaţie s-a înregistrat în judeţul Olt, unde, ca urmare a precipitaţiilor abundente căzute 
pe raza localităţii Potcoava (196 l/m.p., din care 85  l/m.p. în numai 2 ore şi 30 minute), în jurul orei 21.30 s-a 
produs o avarie la lucrarea hidrotehnică Movileni.Circa 250 persoane din satele situate în aval (Movileni şi 
Şerbăneşti) au fost evacuate în cursul nopţii. 

 În localitatea Greci, jud.Olt, s-au înregistrat două victime. În prezent, se efectuează cercetări în 
vederea stabilirii împrejurărilor în care s-a produs acest eveniment. 

      La nivelul Ministerului Administraţiei şi Internelor, al Inspectoratului General pentru Situaţii de 
Urgenţă şi al Inspectoratului General al Jandarmeriei Române au fost activate grupele operative, au fost 
alarmate Unitatea Specială de Intervenţie la Situaţii de Urgenţă şi Brigada Specială de Intervenţie a 
Jandarmeriei care au trimis în zona calamitată detaşamente operative. 

 Comitetul Naţional pentru Situaţii de Urgenţă a stabilit măsurile de întreprins pentru limitarea şi 
înlăturarea consecinţelor inundaţiilor: 

- deplasarea de efective suplimentare în zonele afectate şi constituirea de rezerve de intervenţie 
operativă; 

- identificarea de locaţii şi asigurarea de corturi pentru cazarea sinistraţilor; 

- trimiterea de urgenţă a alimentelor de primă necesitate şi apă minerală;  

- asigurarea asistenţei medicale şi a vaccinurilor pentru prevenirea epidemiilor,  întreprinderea  
măsurilor de prim-ajutor; 

- redarea circulaţiei publice a arterelor de circulaţie rutieră şi feroviară şi repunerea în funcţiune a 
reţelelor de comunicaţii, a sistemului de alimentare cu apă şi a reţelelor de canalizare. 

 Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, s-a deplasat în această dimineaţă, la ora 08.30 în 
zona afectată, din jud.Olt, însoţindu-l pe primul-ministru Călin Popescu Tăriceanu, pentru a evalua şi stabili 
măsurile de urgenţă ce trebuie întreprinse. 
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   Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA, efectuează în această dimineaţă o deplasare în judeţul 
Olt, pentru a evalua situaţia produsă în zonă ca urmare a precipitaţiilor abundente. 

  Reamintim că pe raza judeţului Olt a fost instituită starea de alertă şi a fost dispusă creşterea capacităţii de 
acţiune a unităţilor operative. 

  În jur de 250 de persoane au fost evacuate ca urmare a producerii unei breşe într-un dig de pământ de pe raza 
localităţii Movileni ( jud. Olt). 
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Comitetul Naţional pentru Situaţii de Urgenţă se va întruni astăzi, la ora 09.00, la sediul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, pentru a adopta măsurile necesare în vederea limitării şi înlăturării consecinţelor 
precipitaţiilor abundente căzute la data de 2 iulie în mai multe judeţe din sudul ţării (Arad, Argeş, Caraş-Severin, 
Dolj, Giurgiu, Gorj, Olt, Teleorman, Vâlcea).   

 Fenomenele meteorologice produse au afectat 26 de localităţi, 744 de gospodării, 4 drumuri comunale, 3 
drumuri judeţene, 2 poduri şi 5 podeţe. 

 Situaţia cea mai gravă se înregistrează în judeţul Olt, unde ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, 
a aprobat instituirea stării de alertă şi a dispus creşterea capacităţii de acţiune a unităţilor operative. 

 În jur de 250 de persoane au fost evacuate ca urmare a producerii unei breşe de circa 10 metri lungime într-un 
baraj de pământ situat în comuna Movileni (jud. Olt). Ca urmare a acestui incident au fost afectate, în aval, 
localităţile Movileni, Şerbăneşti, Nicolae Titulescu, iar în amonte localitatea Potcoava, numărul persoanelor 
ameninţate ridicându-se la circa 6000.  

Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Olt a concentrat în zona de pericol forţele şi mijloacele necesare pentru 
intervenţie şi a luat măsuri pentru identificarea unor locaţii corespunzătoare pentru preluarea persoanelor sinistrate 
din zonele de evacuare. 

  


